

多国友好组织和人士谴责佩洛西窜访中国台湾地区

一致重申坚定支持一个中国原则

连日来,多国友好组织和人士致函中国人民对外友好协会或通过其他方式对美国国会众议长佩洛西窜访中国台湾地区予以严厉谴责,一致认为这一行径严重违反一个中国原则和中美三个联合公报规定,粗暴干涉中国内政,严重侵犯中国主权和领土完整,严重破坏台海和平稳定。这些友好组织和人士一致重申坚定支持一个中国原则,坚定支持中方为捍卫国家主权和领土完整采取的必要反制措施。

强烈谴责佩洛西窜访的挑衅行为

意大利中国友好关系协会主席玛利亚·莫莱尼表示,该协会对佩洛西窜访中国台湾地区这一行径表示强烈谴责。美国不仅给亚洲制造问题,也给全世界制造巨大麻烦。佩洛西的举动危害地区稳定,充分显示出美国政治中存在的乱象。

哥伦比亚中国友好协会发表题为《对中国的挑衅,危及世界和平》的声明,表示佩洛西窜访中国台湾地区是不负责任的行为,危及亚洲和世界的和平与稳定。佩洛西为“台独”分裂势力打气撑腰,绝不是小事,更不应该当作个人私事。

萨尔瓦多中国友好协会主席马努埃尔发表声明,强烈谴责和抗议佩洛西窜访,认为这一行径是对中国主权和领土完整的挑衅,严重违反一个中国原则,中美三个联合公报规定和联合国大会第2758号决议,践踏了国际法和国际关系基本准则。

际关系基本准则。

斯里兰卡中国协会执行主席吉尼斯·德席尔瓦强烈反对和谴责佩洛西窜访中国台湾地区。德席尔瓦表示,美方错误行径是对中方的公然挑衅,不仅违反了联合国宪章和联合国有关决议,也违反了国际社会普遍认可和接受的一个中国原则。

加纳中国友好协会秘书长本杰明表示,佩洛西窜访是对国际关系基本准则的公然违背。美国应尊重中国核心利益,不应向“台独”分子发出错误信号。

印度中国友好协会秘书长、卡纳塔克邦印中友协主席巴斯卡兰代表印中友协强烈谴责佩洛西窜访及美国对中国内政的干涉。他强调,美国控制全世界的图谋不会得逞。

太平洋中国友好协会秘书长安东尼·莱昂撰文说,佩洛西窜访违背了1971年联合国大会通过的有关决议,展现了美国外交的丑陋嘴脸,以及对其他国家主权的公然漠视。

土耳其中国商业促进友好协会主席阿德南·阿克菲拉特发表声明,谴责佩洛西窜访严重侵犯中国主权和领土完整。美国再次向世界表明它是一个言而无信的国家。

哈萨克斯坦中国研究中心批评佩洛西窜访对地区安全局势的危害,指出窜访不会改变中国实现统一这一不可逆转的历史进程。

坚定支持一个中国原则

俄罗斯中国友好协会主席梅利尼

科夫在俄国家杜马官方网站发文重申坚持一个中国原则,指出佩洛西窜访是冒险和不负责任的行为,是美方破坏全球局势稳定的又一例证。

阿拉伯中国友好协会联合会发表声明,重申阿拉伯人始终坚定支持一个中国原则,台湾是中国领土不可分割的一部分,坚决反对一切利用台湾问题破坏地区安全和稳定的图谋和挑衅行为。

泰中友好协会会长功·塔帕朗西表示,泰中友好协会和泰国政府始终坚持一个中国原则,世界上只有一个中国,就是中华人民共和国。

泰中文化经济协会副会长蔡百山撰文指出,佩洛西窜访违反了国际社会公认的一个中国原则,破坏了全球和平稳定,国际社会绝不接受。

突尼斯中国友好协会主席热巴利发表声明,强调一个中国原则是国际社会的普遍共识。任何国家都不会允许别国肆意侵犯自己国家的主权和领土完整。佩洛西窜访将对中美关系造成破坏,也将对国际关系基本准则造成损害。

白俄罗斯中国友好协会副主席格里什克维奇撰文批评佩洛西窜访,并表示白俄罗斯坚定支持一个中国原则,一个中国原则是国际社会的普遍共识和国际关系基本准则。

尼加拉瓜中国友好协会主席梅尔卡多表示,坚定支持一个中国原则。佩洛西窜访严重违反一个中国原则和联合国大会第2758号决议,侵犯中国主权和领土完整,干涉中国内政。

坚决支持中方捍卫国家主权和领土完整

斯里兰卡中国友好协会发表声明指出,斯中友协坚决支持中国采取一系列反制措施。美国及“台独”分子必须意识到,中国完全统一不可阻挡。

斯里兰卡中国社会文化合作协会主席席德拉南德·阿贝塞克拉强烈反对和谴责佩洛西窜访,表示斯中社会文化合作协会坚定支持中国政府和人民维护国家主权和领土完整的立场,支持中国早日实现统一。

佛得角与中国友好协会发表声明,坚决反对并强烈谴责美方挑衅一个中国原则的行径,反对任何侵犯中国主权和领土完整的言行,坚定支持中国维护核心利益,坚定支持中方为维护国家主权和领土完整所采取的行动。

伊拉克中国友好协会主席海德·鲁拜伊发表声明,对佩洛西窜访表达强烈愤慨,表示台湾是中国领土不可分割的一部分,台湾问题纯属中国内政,该协会支持中国政府和人民维护主权和领土完整的努力。

埃及中国友好协会副会长希夫尼接受采访时表示,佩洛西窜访是一场彻头彻尾的闹剧,向“台独”分裂势力发出错误信号,人为制造不稳定因素,这是不可接受的,中国有权采取反制措施。

摩洛哥中国友好交流协会会长哈利勒表示,佩洛西窜访将对台海地区稳定造成严重后果,该协会对此表示强烈谴责,并坚决支持中国政府和人民捍卫中国主权和领土完整。(新华社北京8月8日电)

国家种业阵型企业名单公布

其中来自重庆的有四家

据新华社北京8月8日电(记者于文静)农业农村部办公厅近日印发关于扶持国家种业阵型企业发展的通知,公布了270家农作物、畜禽、水产种业企业及专业化平台企业(机构)阵型企业名单。

我国农作物常年用种100亿公斤,养殖业每年需仔猪6亿多头、雏禽150亿羽、水产苗种6万亿尾,绝大多数来自企业。

在我国农作物生产中,80%的种子是靠企业提供的。这次从7000多家农作物种业企业中遴选出的69家阵型企业,可以说是保障国家粮食安全的种业主力军。

党的十八大以来,我国畜禽种业得到长足发展,目前主要畜禽核心种源自给率超过75%,良种对畜牧业发展的贡献率超过40%。这次从8000多家畜禽种业企业中遴选出86家阵型企业。

本次水产种业阵型企业遴选,坚持需求导向和问题导向,从19000多家企业中遴选出121家,主要有以下三方面特点:

一是聚焦重点物种。二是聚焦产业需求。三是聚焦关键环节。这次是以产量超过50万吨或产值超过100亿元为标准,从淡水鱼、海水鱼、虾蟹、鱼鳖、蛙类、贝类、藻类、棘皮类中,选择了45个大宗、特色养殖物种作为重点物种。

又讯 农业农村部办公厅近日公布270家农作物、畜禽、水产种业企业及专业化平台企业(机构)阵型企业名单,其中来自重庆的共有4家。它们分别是:国家农作物种业阵型企业2家,即重庆中一种业有限公司、重庆种质创制大科学中心;国家畜禽种业阵型企业2家,即重庆琪泰佳牧畜禽养殖有限公司、农业农村部种猪质量监督检验测试中心(重庆)。(据农业农村部官网)

科技部等五部门联合发文 开展减轻青年科研人员负担专项行动



新华社发

据新华社北京8月8日电(记者胡喆 宋晨)为解决广大青年科研人员反映集中的紧迫诉求,充分激发青年科研人员创新活力,科技部、财政部、教育部、中科院、自然科学基金委五部门近日联合印发《关于开展减轻青年科研人员负担专项行动的通知》。

当前,科技自立自强使命要求更好发挥青年科技生力军作用。为贯彻落实中央人才工作会议精神和科技体制改革三年攻坚方案任务部署,开展减轻青年科研人员负担专项行动(减负行动3.0)。

据悉,减负行动3.0将作为推动政策扎实落地的重要抓手,坚持转变职能、优化服务,持续深化拓展科研领域

“放管服”工作;坚持聚焦痛点、精准施策,解决广大青年科研人员反映集中的紧迫诉求;坚持上下联动、压实责任,充分发挥各主管部門、各地方和基层科研单位作用,共同推动行动落地、完善制度,充分激发青年科研人员创新活力,减负行动1.0和2.0已推出并取得良好效果的各项举措,转为常态化机制持续推进,不再纳入此次专项行动范围。

专项行动为期1年,分三个阶段展开。2022年9月底前,广泛部署动员,摸排情况,找准卡点堵点;2022年12月底前,各部門各地方各单位完成各自层面的措施办法制修订工作;2023年6月底前,各项措施办法全面开展实施,减负行动全面落地见效。

两部门严厉打击 涉未成年人电信网络诈骗

据新华社北京8月8日电 记者8日从国家网信办获悉,针对暑假期间未成年人上网时间增多的情况,国家网信办会同公安部深入清理网上涉诈有害信息,精准提示潜在受骗群众,从严从重打击不法分子,维护未成年人财产安全和身心健康。今年以来,已处置涉未成年人电信网络诈骗案件1.2万余起。

暑假期间,国家网信办反诈中心监测发现多起针对未成年人的电信网络诈骗事件。不法分子经常以加入“明星粉丝QQ群”为诱饵,声称完成任务可领取礼品或明星签名,诱导未成年人进行转账或刷单;有的宣称免费赠送游戏

装备,再通过“激活费、认证费、验证费”骗取未成年人钱财,严重危害未成年人身心健康。

国家网信办有关负责同志表示,社交类平台、短视频平台要落实信息内容管理要求,持续排查处置涉诈信息、群圈、账号;建立完善账号监测预警机制,及时发现和处置异常账号,落实账号实名认证制度;建立完善涉诈举报机制,及时处置和反馈网民涉诈举报;对现有应用、业务、技术进行安全评估,对不符合要求的进行整改。对相关企业未履行风险控制责任致使群众受骗的,有关部门将依法追究责任。

外交部发言人:

一个中国原则的适用是普遍的、无条件的、不容置疑的

新华社北京8月8日电(记者温蓉)外交部发言人汪文斌8日指出,一个中国原则的含义是清晰、明确的,其适用是普遍的、无条件的、不容置疑的。妄图挑战一个中国原则、国际法治和国际秩序,必将遭到国际社会共同反对,不会得逞。

针对美澳日外长日前发表的联合声明中涉及三国“一个中国政策”的表述,汪文斌在例行记者会上回答提问时作出上述表示。

汪文斌说,一个中国原则是国际社会的普遍共识,是公认的国际关系基本准则,构成二战后国际秩序的组成部分,为联合国大会第2758号决议所确认,也是中国和有关国家建立和发展外交关系的政治基础。联合国秘书处官方法律意见也明确指出,“台湾作为中国的一个省没有独立地位”。

“个别国家给一个中国原则加上各种前缀、后缀,试图歪曲、虚化、掏空一个中国原则,是非法、无效的。中方对

此坚决反对。”他说。

汪文斌强调,一个中国原则的含义是清晰、明确的,那就是世界上只有一个中国,台湾是中国的一部分,中华人民共和国政府是代表全中国的唯一合法政府。一个中国原则的适用是普遍的、无条件的、不容置疑的,所有同中国建立外交关系的国家、所有联合国会员国都应当无条件遵守一个中国原则,遵守联大第2758号决议。“个别国家的做法实际上是对一个中国原则的歪曲曲

国防部新闻发言人吴谦就中方取消中美两军三项交往活动及美媒有关炒作答记者问

果。中方曾就中美两国两军关系、台湾问题等表明严正立场,特别是针对美国众议长佩洛西窜访多次严正交涉,美方却说一套、做一套,纵容支持佩洛西,蓄意制造台海紧张局势。

吴谦表示,针对美方恶劣挑衅行径,中方宣布了八项反制措施,其中包

括取消安排中美两军战区领导通话、取消中美国防部工作会晤、取消中美海上军事安全磋商机制会议。中方有关反制措施是对美台挑衅的必要警示,对国家主权和安全的正当捍卫,完全合理、恰当适度。

吴谦强调,底线不容突破,沟通需

要诚意。美方一面制造危机,一面又声称要管控危机,为其错误言行和挑衅举动找托词、打掩护,甚至对外炒作、混淆视听、甩锅推责,我们坚决反对。我们敦促美方切实尊重中方的核心利益和重大关切,放弃“以台制华”的幻想,不要在错误的道路上越走越远。

东部战区接续开展联合演训 组织联合反潜和对海突击行动

要求,重点组织了联合反潜演训。由反潜巡逻机、水面舰艇、舰载反潜直升机组成的联合反潜作战编组在目标区域

组网建链,协同展开对潜搜索、模拟攻击、综合防抗等演训。

东部战区海军航空兵某师某机组空

中战术指挥长张晓坤说:“我们与多兵种联合构建海空一体反潜作战体系,搜索的广度、深度、精度得到有效加强。”

九龙坡区总工会发布原创MV《你是挡风的墙》

由重庆市总工会一级巡视员、词作家陈刚作词,重庆师范大学教授、重庆流行音乐协会主席周亚辉作曲,市歌剧院知名歌手安娜和周亚辉演唱,九龙坡区总工会独家出品的歌曲《你是挡风的墙》近日发布。整个MV大量取景均来自车间班组、创业中心等生产一线,由九龙坡区一线职工本色出演,既有全国劳模、重庆五一劳动奖章获得者、最美九龙工匠等精英代表,又有教师、医生、警察、产业工人、快递小哥等各行各业的普通劳动者,体现出工人阶级奋进新征程的时代风貌。

《你是挡风的墙》以“中国梦·劳动美——喜迎二十大 建功新时代”主题宣传教育活动为主题,以送法

普法、依法维权、护佑公平为主线,聚焦职工思想引领、维权服务、民主管理、矛盾化解、帮扶慰问等工会主责主业,用艺术的形式全景反映新时期工会干部建立健全联系广泛、服务职工的工会工作体系,维护职工劳动权益,构建和谐劳动关系,推进经济社会高质量发展,提升职工高品质生活的责任和担当。

陈刚表示,去年底新修改的《中华人民共和国工会法》,成为各级工会组织的工作准绳。全市各级工会在维护职工合法权益,竭诚服务职工群众,构建和谐劳动关系方面做了大量工作,形成了“春风送法律,平安万人行”普法活动,“链条式”帮扶困难职工等工会品牌。九龙坡区总工会更是做了许多有益的探索,

创造性地开通“法律直通车”,成立了匠心、筑心、爱心“三心”劳模志愿者服务队,展现了工会人的时代担当。“这是一首写给新时期工会人、写给新时代的歌。”陈刚说。

九龙坡区人大常委会副主任、区总工会主席范国明表示,九龙坡区是工业大区,职工人数众多,全区各级工会组织凝聚职工的磅礴力量,在描绘“三高三宜三率先”的宏伟蓝图中建功立业,奏响了“强国复兴有我”时代最强音。“这支MV影片围绕九龙坡区风土人情、工会工作、职工风采等进行拍摄,运用音乐电影的细腻拍摄手法,艺术展现了区总工会为职工服务的情怀。”范国明表示。

冉卓 唐子蕴

中铁十七局集团四公司:打造敢闯善拼的时代铁军

在强手如林的建设大军中,作为中国铁建旗下20强企业,中铁十七局集团四公司的足迹踏遍了大江南北,让钢铁巨龙舞动在祖国的秀美山河。

该公司前身为中国人民解放军铁道兵七师三十四团,曾在解放战争、抗美援朝的战场上,铸就了“打不断,炸不烂”的钢铁运输线。百废待兴的共和国初期,铁七师三十四团创造了移山填海,盐湖筑路的人间奇迹。

作为兵改工后的国家一级建筑企业,中铁十七局集团第四工程有限公司立足钟灵毓秀、风景独好的巴渝腹地重庆,近年来,该公司以“诚信创新永恒,精品人品同在”的企业价值观,在高速公路、高等级公路、城市轨道交通、大型市政、水电工程、房屋建筑等国家重难点工程中频频

出手,留下精品。

在京津门户,该公司参与建设了世界上一次性建成里程最长、技术标准最高的高速铁路京沪高铁;在煤都山西,大秦铁路首开我国重载铁路的先河,中南部铁路成为世界上第一条按30吨重载标准建设的铁路;武广铁路作为中国第一条真正时速350公里的高铁,让“朝饮长江水,午食广州餐”成为现实;该公司落子西南“上天入地”,让全国最大的铁路综合枢纽重庆沙坪坝站作为我国高质量、智能化的第三代高铁站华丽变身;南百铁路、渝黔铁路站房改造等安全零失误,成为既有有线施工的扛鼎之作。

“历史给予我们机遇,我们还历史一个奇迹。在彩云之南,该公司修建的内昆铁路花土坡特大桥成为当时亚洲第一铁路高桥,一举夺得“鲁班工程奖”。

中铁十七局四公司不仅是修铁路、筑公路的专家,更是架高桥、建地铁的行家。公司先后在吉林、南京、重庆、山西等地架起240余座100余公里桥梁,备受瞩目的亚洲首座双塔双锁面斜拉桥贵港云大桥,已经傲然挺立郁江两岸;西南最大枢纽立交桥内江玉王庙立交,成为进出内江城区的标志性景观大道;独具中国铁建气质的大同市地标性建筑北环路御河桥工程,公司提前235天竣工,以精湛的施工技术包揽行业内各类奖项,持续领跑国内钢桥施工领域。

岁月无痕,天道有常。中铁十七局集团四公司将以岁月的沉淀,从平凡的岗位上升华出美丽梦想,以对至善至美的追寻,成为敢闯善拼的时代铁军。

杨涛